SCIENTIFIC REPORTS

DOI: 10.1038/srep05523

SUBJECT AREAS:

MECHANICAL AND STRUCTURAL PROPERTIES AND DEVICES

ELECTRONIC STRUCTURE

CONDENSED- MATTER PHYSICS

SCIENTIFIC REPORTS:

3 : 3482 DOI: 10.1038/srep03482

> Published: 16 December 2013

> > Updated: 8 July 2014

ERRATUM: Defects in bilayer silica and graphene: common trends in diverse hexagonal two-dimensional systems

Torbjörn Björkman, Simon Kurasch, Ossi Lehtinen, Jani Kotakoski, Oleg V. Yazyev, Anchal Srivastava, Viera Skakalova, Jurgen H. Smet, Ute Kaiser & Arkady V. Krasheninnikov

There are typographical errors in the section entitled "Grain boundaries" in the PDF version of this Article, where " γ " was omitted.

The sentence "The formation energy of grain boundaries, , as function of the angle θ is shown in Fig. 6c, as calculated by the CFF and DFT methods." should read "The formation energy of grain boundaries, γ , as function of the angle θ is shown in Fig. 6c, as calculated by the CFF and DFT methods."

And the sentence "The ratio of the Burgers' vector to r_0 controls when the initial linear increase of (θ) will be overtaken by the logarithmic decrease of the last term in Eq. 2." should read "The ratio of the Burgers' vector to r_0 controls when the initial linear increase of $\gamma(\theta)$ will be overtaken by the logarithmic decrease of the last term in Eq. 2."

The HTML version of the Article is correct.

In addition, the HTML and PDF versions of this Article contain a typographical error in Equation (2), where " γ " was omitted.

Equation (2) should read:

$$\gamma(\theta) = \frac{G|\mathbf{b}|}{4\pi(2-\nu)} \theta \left(1 + \ln\frac{|\mathbf{b}|}{2\pi r_0} - \ln\theta \right)$$